
 

Administrator
Texteingabe
1. Stimmt nicht, denn auch in Früchten ist Zucker enthalten. Außerdem wird Stärke (z.B. von Brot)
    im Körper in Zucker umgewandelt.

Administrator
Texteingabe
37•3g=111g            0•3g=0g                  40•3g=120g              36•3g=108g

Administrator
Texteingabe
4•3g=12g

Administrator
Texteingabe
50•3g=150g                         30•3g=90g                  20•3g=60g          4•3g=12g

Administrator
Texteingabe
a) (12g•2)+(10g•3)+(90g:2)+120g+(111g•3)+210g = 762g       b) 762g•50=38100g
                                                                                                       762g•2=1524g      38100g+1524g=39624g
                                                                                                                                                             =39,624kg

Administrator
Texteingabe
a) Der Zuckerverbrauch stieg seit 1900 ständig an.
    Im Jahre 1925 hat er sich fast verdoppelt und im Jahre
    2015 fast verdreifacht.
b) 35•3g=105g   365•100g=36500g    365•2g=730g    36500g+730g=37230g=37,230kg
    ---> Julians Zuckerverbrauch übersteigt den Durchschnitt um über 2kg.




